



# MORAVSKOSLEZSKÝ KRAJ

HEJTMAN KRAJE  
28. října 117, 702 18 Ostrava



Váš dopis zn.:

Vážený pan

Ze dne:

Čj: MSK 158681/2017

Sp. zn.:

060.1 S5

Vyřizuje:

Mgr. Václav Těžký

Odbor:

Odbor právní a organizační

Telefon:

595 622 357

Fax:

595 622 226

E-mail:

posta@msk.cz

Datum:

## Vážený pane magistře,

dne 14. 9. 2017 jste na zasedání Zastupitelstva Moravskoslezského kraje (dále jen „zastupitelstvo kraje“ či „zasedání ZK“) v návaznosti na svá předchozí vystoupení na zasedáních ZK vznesl dotazy a podněty, ke kterým přijmete následující informace:

V rámci bodu 2/1 „Ověření zápisu ze zasedání ZK“ jste vznesl požadavek na pořízení počítačového programu a s tím spojeného technického vybavení, na základě kterého by byl pořizován doslovný zápis ze zasedání ZK. Přijmete, prosím, informaci, že současná právní úprava obsažená v zákoně č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o krajích“) nestanoví povinnost pořizovat doslovný zápis ze zasedání ZK. Vzhledem k uvedenému a vzhledem k tomu, že je ze zasedání ZK pořizován a po anonymizaci zveřejňován na webových stránkách kraje ([www.msk.cz](http://www.msk.cz)) videozáznam, ze kterého lze Vámi zmiňované údaje sloužící pro případnou kontrolu či zájem ze strany veřejnosti o činnosti svých volených představitelů kraje jednoduše získat, by se pořízení takového vybavení jevílo spíše jako nevhodné.

Dále jste požadoval několik změn Jednacího řádu zastupitelstva kraje a výborů zastupitelstva kraje, úkolů výborů zastupitelstva kraje (dále jen „JŘZK“).

V případě požadavku na zveřejnění elektronických verzí přihlášek do diskuse se jedná o již splněný požadavek, se kterým ostatně počítala i změna JŘZK spočívající v zavedení možnosti přihlašovat se do diskuse prostřednictvím elektronických přihlášek, která byla schválena zastupitelstvem kraje dne 14. 9. 2017. Nad rámec pak byly zveřejněny také elektronické verze přihlášek do bodu programu zasedání ZK s názvem „Dotazy, připomínky a podněty občanů kraje“.

Pokud jde o požadavek na prodloužení 3 denní lhůty pro zveřejnění materiálů pro veřejnost, není tato změna nutná, neboť tato lhůta je jednak stanovena jako nejzazší pro zveřejnění materiálů určených pro zasedání ZK, jednak nebrání, pokud je to možné, zveřejnění materiálů pro veřejnost s vícedenním odstupem ode dne zasedání ZK, než jsou tři dny. Materiály pro veřejnost jsou v současné době fakticky zveřejňovány zpravidla 6 až 7 dní před zasedáním ZK, což odpovídá Vašemu požadavku.

Ohledně Vašeho návrhu na vypuštění časového limitu 30 minut pro vystoupení občanů kraje v bodě „Dotazy, připomínky a podněty občanů kraje“ se taková změna v současné době nejeví jako potřebná. To jednak

s ohledem na možnost zastupitelstva kraje rozhodnout o prodloužení uvedené doby pro vystoupení občanů kraje v tomto bodě, a jednak z důvodu, že se na proběhlých zasedáních ZK ukázala tato doba jako dostatečná.

Zakotvení časového limitu jedné minuty pro odpověď vystupujícího v diskusi k jakémukoliv bodu programu není potřebné, neboť předsedající může dle čl. 6 odst. 9 JŘZK udělit slovo jakémukoliv účastníku zasedání ZK i k zodpovězení dotazu. S možností občana kraje reagovat na dotazy k jakémukoliv projednávanému bodu programu zasedání ZK tedy JŘZK již počítá.

V současné době není plánována ani realizace oprávnění zastupitelstva kraje spočívající v předložení návrhu zákona Poslanecké sněmovně, kterým by došlo ke změně zákona č. 166/1999 Sb., o veterinární péči a o změně některých souvisejících zákonů (veterinární zákon), ve znění pozdějších předpisů.

S pozdravem

prof. Ing. Ivo Vondrák, CSc.  
hejtman kraje